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Tita nium FitGuide 
Mi az a Titanium FitGuide?
Minden fül olyan egyedi, mint akihez tartozik. Annak érdekében, hogy a legdiszkrétebb hallójárati készüléket elkészíthessük, 
a lehető legtöbb biológiai információra van szükségünk. A Titanium FitGuide (TFG) egy olyan orvosi eszköz, aminek 
segítségével meghatározható, hogy milyen mélyre helyezhető a Virto B-Titanium előlapja mindamellett, hogy a készülék 
viselése diszkrét és komfortos marad. Megmutatja, hogy a hallójárat mennyire rugalmas - mely egy szimpla lenyomatvétel 
esetén nem biztos, hogy kiderül. A TFG tartós orvosi titániumból készül és kétféle vége van, M-es és P-s hangszóróhoz.
A végződések a lehető legkisebb M-es és P-s hangszóró méreteket mutatják. A TFG szárán a mélységet jelölő rovátkák 
vannak, melyet le kell olvasnunk és a lenyomattal együtt a rendeléskor meg kell adni a gyártónak. A FitGuide új információt 
szolgáltat a hallójárat egyéni rugalmasságáról, ezért segíti a hallásgondozók munkáját és a gyártói folyamatot, hogy minél 
mélyebben illeszthető készülék kerülhessen legyártásra.

Hogyan használjam a Titanium FitGuide-ot?
1 - Végezzen otoszkópos vizsgálatot és konzultáljon Ügyfelével a lehetséges
     eredményekkel kapcsolatban
2 - Helyezze be a Titanium FitGuide-ot (M vagy P)
3 - Tartsa az eszközt a mutató és középső ujja közé, gyűrűs és kisujjával pedig
     támassza ki kezét az ügyfelének arcán
4 - Lassan helyezze be az eszközt a hallójárat nyílásába és szükség esetén
     kérje páciense segítségét a minél mélyebbi behelyezés érdekében
5 - Helyezze ügyfele kezét a Titanium FitGuide-ra
6 - Kissé húzza meg ügyfele fülét oldalirányban és kérje meg őt, hogy
     mozgassa a száját a behelyezés közben
7 - Amint a legmélyebben van elhelyezve az eszköz, kérdezze meg ügyfelét,
     hogy mennyire kényelmes és hogy ez a komfort szint megfelelő-e számára
     több, mint napi 8 órán át?
8 - Olvassa le, hogy a TFG-n lévő rovátkák meddig látszódnak a trágusz
     metszésvonalában
9 - Számolja meg a rovátkák számát az eszközön és a megrendeléskor adja meg
     ezt az értéket
10 - Folytassa a hallójárati lenyomatvételt az EasyView Otoblock-kal
11 - Eltávolítás után hasonlítsa össze a lenyomat hosszúságát és TFG-vel mért értéket, hogy egyforma-e
        Kérjük nézze át egyéb támogatói anyagainkat és az első használat előtt készüljön 10-15 percet.

A Titanium FitGuide a még diszkrétebb hallókészülékért. 
A TFG figyelembe veszi a hallójárat rugalmasságát, így az emberek 50%-nak 
diszkrétebb illesztést tesz lehetővé a Virto B-Titanium készülékek esetében, 
átlagosan 2.5mm-rel.




